

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA GAS HOLDINGS LIMITED

中國燃氣控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：384)

有關持續關連交易的補充公告

茲提述中國燃氣控股有限公司*(「本公司」)日期為二零二二年八月二十八日的公告(「**持續關連交易公告**」)，內容有關增值產品採購協議、安檢服務協議、物聯網服務協議以及電子支付及軟件開發服務協議。除另有界定外，本公告所用詞彙與持續關連交易公告所界定者具有相同涵義。本公告旨在提供關於增值產品採購協議及安檢服務協議的定價政策的補充資料。

增值產品採購協議

定價

在有政府指導的收費標準的情況下，本公司須參照政府指導的價格來商定價格。目前，政府並無對增值產品規定任何價格或施行定價條例。

在並無政府指導性收費標準的情況下，增值產品的定價乃通過在相關價格網站上進行詢價及比較，或在實際可行的情況下參考周邊市場中類似交易的價格而釐定。本公司財務部應在實際可行的情況下，每年至少向三家獨立第三方供應商索取每類增值產品的報價。本公司獲授權批准該等交易的管理人員在根據增值產品採購協議簽訂個別合約前，將會審查及將電子商務集團向本公司提供的增值產品的價格及條款與類似產品的其他報價或由獨立第三方估值機構(如適用)評估的價格(作為參考價格)作比較。增值產品的價格不得超過相關

市場上可資比較獨立第三方供應商在正常業務過程中根據可資比較條款及條件所提供所有價格中的最優價格或獨立第三方估值機構評估的價格(如適用)。本公司將努力與電子商務集團展開真誠談判，以遵守有關定價原則。

誠如持續關連交易公告所披露，本公司已制定內部控制政策，以確保增值產品採購協議下的相關持續關連交易不會損害本公司及其股東的整體利益。本公司將不時檢討(i)可資比較獨立第三方供應商提供的條款，並將該等條款與增值產品採購協議的條款作比較；及(ii)可資比較獨立第三方供應商提供的價格或由獨立第三方估值機構評估的價格(如適用)，並將有關價格與電子商務集團提供的價格作比較，以確保電子商務集團提供的條款不遜於獨立第三方提供者。

安檢服務協議

定價

本公司的財務部會根據提供類似服務的獨立第三方服務供應商所提供的條款及價格定期更新母集團的核准服務供應商名單。安檢服務協議的服務費為固定費用，期限為一年。在訂立各份相關合約之前，財務部應按年度向核准供應商名單上的至少三家獨立第三方服務供應商索取報價，或取得由獨立第三方估值機構評估的價格(如適用)，並將可資比較獨立第三方服務供應商所提供的條款或由獨立第三方估值機構評估的價格(如適用)與電子商務集團所提供者作比較。安檢服務協議所擬定的服務條款應不遜於可資比較獨立第三方所提供者或由獨立第三方估值機構(如適用)評估的價格。本公司將努力與電子商務集團展開真誠談判，以遵守有關定價原則。本公司將定期審查電子商務集團所提供的條款及價格與核准服務供應商名單上的供應商所提供者，以確保安檢服務協議的條款不遜於可資比較獨立第三方服務供應商所提供者。如果服務費上調，則財務部將進行上述類似的工作，以確保電子商務集團建議的服務費報價與現行市場價格相近。

誠如持續關連交易公告所披露，本公司已制定內部控制政策，以確保安檢服務協議下的相關持續關連交易不會損害本公司及其股東的整體利益。

由獨立非執行董事所組成的本公司審核委員會將定期審查持續關連交易協議項下的交易。根據上市規則第14A.56條，董事會將委聘本公司的外部核數師（「外部核數師」）根據香港核證工作準則第3000號「歷史財務資料審計或審閱以外的核證工作」並參考香港會計師公會發佈的實務說明第740號「關於香港上市規則所述持續關連交易的核數師函件」，就本集團的持續關連交易作出報告。外部核數師將根據上市規則第14A.56條的規定發表報告，其中包括其對持續關連交易協議項下擬進行的交易的調查結果（如有）及結論。本公司將每年向聯交所提交一份核數師報告的副本。

此處披露的額外資料並不影響持續關連交易公告所載的任何其他資料。

承董事會命
中國燃氣控股有限公司*
主席及總裁
劉明輝

香港，二零二二年九月五日

於本公告日期，劉明輝先生、黃勇先生、朱偉偉先生、李晶女士、劉暢女士及趙琨先生為本公司執行董事；熊斌先生、劉明興先生、姜新浩先生及Mahesh Vishwanathan IYER先生為本公司非執行董事；以及趙玉華先生、毛二萬博士、陳燕燕女士、張凌先生及馬蔚華博士為本公司獨立非執行董事。

* 僅供識別